
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, об отравлении в одном из кафе города Междуреченска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о том, что в городе Междуреченске несколько посетителей, в числе которых один ребенок, одного из городских кафе попали в больницу с признаками пищевого отравления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, все посетители, обратившиеся за помощью, покупали один и тот же продукт. Через непродолжительное время после употребления его в пищу они почувствовали тошноту и слабость. В ходе проверки будет установлено, соответствовал ли данный продукт требованиям безопасности, санитарным нормам. В настоящее время по распоряжению Роспотребнадзора заведение закрыто.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1261471>